


VIDEO: Schopnosti Ruska a jeho vojensko-průmyslového komplexu ve válce na Ukrajině nás překvapily, prohlásil náměstek ministra zahraničí USA Kurt Campbell

 infovojna.bz/article/video-schopnosti-ruska-a-jeho-vojensko-prmysloveho-komplexu-ve-valce-na-ukrajine-nas-prekvapily-prohlasil-namestek-ministra-zahranici-usa-kurt-campbell

Válka na Ukrajině trvá už více než dva a půl roku a ruská produkce zbraní a vojenského materiálu stále stoupá a předčila odhady řady analytiků.

Spojené státy během války na Ukrajině překvapily schopnosti ruského vojensko-průmyslového komplexu a jeho rychlé přeorientování na válečnou výrobu. [Uvedl to náměstek amerického ministra zahraničí Kurt Campbell během debaty Carnegie Endowment.](#)

Ten také prohlásil, že je podle něj naděje, že v blízké budoucnosti budou Ukrajina a Rusko jednat o konci konfliktu. Zmínil také současný konflikt v Izraeli, kdy ubezpečil, že Spojené státy sladují kroky s Izraelem ohledně reakce na iránský raketový útok, poslední krok však je vždy na Izraeli.

Válka na Ukrajině trvá už více než dva a půl roku a ruská produkce zbraní a vojenského materiálu stále stoupá a předčila odhady řady analytiků. V počátku konfliktu se zavedením západních sankcí některé státy doufaly ve zpomalení ruské ekonomiky a průmyslu. To se však zřejmě nestalo. I když je těžké, kvůli stupni utajení, přesně odhadnout vojenskou výrobu v Rusku, [nedávno o možnostech ruského vojensko-průmyslového komplexu mluvil velitel amerických jednotek v Evropě Christopher G. Cavoli.](#)

„Rusko je na cestě k výrobě nebo renovaci více než 1 200 nových hlavních bojových tanků ročně a k výrobě nejméně 3 milionů dělostřeleckých granátů nebo raket ročně – což je více než trojnásobek množství, které USA odhadovaly na začátku

války – a více municie než všech 32 spojenců NATO vyrobí dohromady,“ řekl ve Washingtonu před výborem pro ozbrojené služby Sněmovny reprezentantů v dubnu tohoto roku.

To, že tato čísla Spojené státy a jejich západní spojence znepokojují, potvrdil i Curt Campbell. **„Překvapily nás odhodlání a schopnosti obnovení ruské armády,**“ uvedl Campbell. Dokonce podle něj tyto schopnosti „vyvolávají úzkost“ mezi spojenci.

Vyjádřil se též ke konci tohoto konfliktu. **„Myslím, že si uvědomujeme, že v ne příliš vzdálené budoucnosti tento konflikt bude muset být řešen u vyjednávacího stolu a je zde naděje, že se ocitneme v nějaké formě diplomatického jednání,**“ uvedl Campbell. V téměř hodinu dlouhém rozhovoru se však nevyjadřoval pouze k Ukrajině.

Mluvil například o aktuálnímu konfliktu na Blízkém východě, s tím, že USA se snaží sladit svůj postoj vůči Íránu s Izraelem. Uvedl, že raketový útok, který Írán provedl byl „hluboce nezodpovědný“, ale také, že je nutno na něj zareagovat. Zároveň si však Spojené státy uvědomují, že celý region je na ostří nože.

„Myslím, že si uvědomujeme, že jakkoli by měla být nějaká reakce důležitá, uvědomujeme si, že region skutečně balancuje na ostří nože, a máme skutečné obavy z ještě širší eskalace nebo pokračování eskalace, a to nejen pouhé výměny izolovaných salv, ale trvalejšího nepřátelství, které by mohlo ohrozit nejen Izrael, ale i naše strategické zájmy,“ řekl Campbell. Zároveň dodal, že Spojené státy podporují některé kroky, které Izrael podnikl v Libanonu.

V sousední zemi Izrael podnikl podzemní operaci a v posledních týdnech zlikvidoval velkou část vedení této teroristické organizace.

Ve čtvrtek se ke spolupráci s Izraelem v napjatém regionu vyjádřil i americký prezident Joe Biden. Podle něj USA a Izrael diskutují o možnostech útoků na íránskou ropnou infrastrukturu. Dnes však

podle šéfa americké administrativy nepříjde odvěta za úterní iránský útok téměř 200 raketami na Izrael.

Zdroj: [echo24.cz](https://www.echo24.cz)

[Otvorit' článok v aplikácii Telegram >>](#)

•



VIDEO: Dolinková podala demisiu, ktorú zdôvodnila stratou podpory Ficovej vlády na presadzovanie svojich cieľov v zdravotníctve, vrátane očkovacích chů'ok smrtonosnými mRNA injekciami. Kritizovala aj splnomocnenca vlády pre preverenie procesu riadenia a manažovania pandémie Kotlára, ktorý podľa nej šíri dezinformácie a nevedecké fakty.

"Bez silnej podpory vlády a koalície, bez podpory premiéra, bez podpory ministra financií, žiaľ, nedokážete meniť veci v takom rezorte ako zdravotníctvo," vysvetlila svoje rozhodnutie Zuzana Dolinková (Hlas-SD) s tým, že včera schválený balíček šetriacich opatrení by sa podľa jej názoru nemal dotknúť rezortu zdravotníctva. 0

•



VIDEO: „Náš starý model je pryč. EU môže byť do tří let mrtvá, pokud nezmění své směřování,“ varoval Macron

Francouzský prezident Emmanuel Macron už v minulosti o ekonomickém zaostávání Evropy mluvil, tentokrát poprvé zmínil i časový horizont možného zlomu. 0



Zelenskyj sa novému šefovi NATO Ruttemu post'ažoval, že Západ na'ahuje dodávky zbraní Ukrajine a požiadal ešte o viac zbraní, vrátane rakiet s dlhým doletom

Ukrajinský prezident tiež uviedol, že sa snaží presvedčiť západných spojencov, aby zostreľovali ruské rakety a drony vypustené smerom na Ukrajinu. 0



VIDEO: Nemci už majú plné zuby vojenskej pomoci Ukrajine. V Berlíne proti nej protestovali desiatky tisíc ľudí. „Nie vojne“, „Preč von z NATO“, „Priateľstvo s Ruskom“, „Včera Hirošima, zajtra Eurošima“, uvádzali transparenty.

Jednou z hlavných požiadaviek protestujúcich bolo, aby Nemecko prestalo posielat' Ukrajine zbrane, ktoré Kyjev podľa slovenskej verejnoprávnej TASR zúfalo potrebuje na obranu pred ruskou agresiou. 0



• **Na hraniciach nám budú môcť pozerat' do obsahu peňaženky. Vláda chce kontrolovať prepravu hotovosti**

Štát chce sprísniť kontrolu hotovosti prepravovanej cez hranice. Preukazovať sa budeme ozbrojeným príslušníkom finančnej správy. 0



• **Fico žaluje šéfredaktora Aktualít. Premiér za použitie jeho fotografie v Bárdyho novej knihe o ňom požaduje odškodné 100-tisíc eur a ospravedlnenie**

Predseda vlády SR Robert Fico (Smer-SSD) žaluje šéfredaktora progresívno-liberálneho portálu Aktuality.sk Petra Bárdyho za použitie jeho podobizne na obale knihy. Žiada 100-tisíc eur od autora a rovnakú sumu od vydavateľstva. 0



• **„Hororový podzim“ pro evropské automobilky: Prodeje aut klesají, ceny rostou**

Uznávaný německý expert očekává propad prodeje nových osobních automobilů v Evropské unii (včetně Švýcarska, Norska a Islandu) o 200 000 vozů oproti loňskému roku. 0



VIDEO: Dr. Richard M. Fleming, ako možný budúci minister zdravotníctva v Trumpovej vláde, vyzval Slovensko zastaviť očkovanie smrtonosnými mRNA vakcínami proti koronavírusu a vyzval našu krajinu iniciovať vyšetovanie pôvodu biologickej zbrane s názvom Covid-19, vedúce k odhaleniu páchatel'ov tohto bioterorizmu

Americký nukleárny a preventívny kardiológ Dr. Richard M. Fleming už v júni tohto roku požiadal Slovensko, aby vyzvalo USA vyšetrit', obviniť a stíhať osoby zodpovedné za financovanie a vývoj biologických zbraní akým je SARS-CoV-2. S Dr. Flemingom sa v prípade zvolenia Donalda Trumpa za prezidenta USA počíta ako s novým ministrom zdravotníctva Spojených štátov. Najnovšie video s Dr. Flemingom zverejnil na svojej stredajšej tlačovej besede splnomocnenec vlády na prešetrenie manažovania pandémie MUDr. Peter Kotlár. 0



VIDEO: Šéf Úradu vlády prišiel zoči-voči konfrontovať hlavnú autorku najnovšej špinavej politickej kampane - Xéniu Makarovú - z politickej mimovládky Zastavme korupciu

Vedúci Úradu vlády SR Juraj Gedra vo svojom videu zverejnil svoje stretnutie s Xéniou Makarovou, ktorá ako politická aktivistka pracuje v Nadácii Zastavme korupciu, založenej Esetom, a taktiež sústavne píše pre korporátne médiá očierňujúce a lživé články zamerané voči oponentom progresívneho liberalizmu. 0



Spolitizovaní vedci z Virologického ústavu Biomedicínskeho centra SAV sa správajú ako kovaní agenti nadnárodných záujmov z WHO & farmaceutických firiem a robia si hanbu pred celým národom. Závažné informácie prezentované vládny m splnomocnencom Kotlárom o covidových vakcínach ako biologických zbraniach bagatelizujú a odmietajú nielen hlbšie skúmať obsah mRNA injekcií, ale aj chrániť slovenskú verejnú pred nimi

Splnomocnenec vlády na prešetrenie manažovania pandémie MUDr. Peter Kotlár v stredu 2. októbra 2024 na tlačovej besede avizoval, že vláde odporučí napríklad zastavenie očkovania mRNA vakcínami do dokázania ich bezpečnosti a účinnosti a odmietnutie aktualizovaných medzinárodných zdravotných predpisov a pandemickej zmluvy. 0



VIDEO: Fico chce po skončení konfliktu na Ukrajine urobiť všetko pre obnovenie vzťahov s Ruskom. „Európska únia potrebuje Ruskú federáciu a Rusko potrebuje EÚ,“ vyhlásil premiér

Ministerský predseda Robert Fico dodal, že slovenskej vláde bude tiež veľmi záležať na priateľských vzťahoch s Ukrajinou. 0



OLaNO sa zjavne zlučuje s Progresívnym Slovenskom. Matovič dával kšefty Šimečkovej rodine a Šimečka teraz upratuje Oľaňákov z potápajúcej sa lode bláznov

Poslanec Európskeho parlamentu Ľuboš Blaha (Smer-SSD) vo svojej glose reaguje na správu, že do poslaneckého klubu opozičného hnutia Progresívne Slovensko (PS) vstupuje poslanec z Matovičovho hnutia - Viliam Tankó. 0